
Анализ 

анкетирования учаш,ихся и родителей по вопросам организации 
горячего питания МКОУ «СОШ с. Маруха» 

Цель анкетирования: Выяснить устраивает ли родителей и учащихся 
организация питание в школе, удош1етворены ли они санитарным состоянием 

столовой, качеством приготовления пищи. 

В анкетировании участвовали родители и учащиеся 1-4 классов нашей 
школы. Опрошено 40 человек из 54 учащиеся 1-4 кл. и их родители. Были 
получены следующие результаты. 

1. УДОВЛЕТВОРЯЕТ ЛИ ВАС СИСТЕМА ОРГАНИЗАЦИИ ПИТАНИЯ В ШКОЛЕ? 

ДА 40чел. 

НЕТ - О 

ЗА ТРУ ДНЯI-ОСЬ ОТВЕТИТЬ-О 

2. УДОВЛЕТВОРЯЕТ ЛИ ВАС САНИТАРНОЕ СОСТОЯНИЕ ШКОЛЬНОЙ 
СТОЛОВОЙ? 

ДА- 40чел. 

НЕТ 

ЗАТРУДНЯIОСЬ ОТВЕТИТЬ 

3. ПИТАЕТЕСЬ ЛИ ВЫ В ШКОЛЬНОЙ СТОЛОВОЙ? 

ДА - 40чел. 

НЕТ 

3.1. ЕСЛИ НЕТ, ТО ПО КАКОЙ ПРИЧИНЕ- О 

НЕ НРАВИТСЯ 

НЕ УСПЕВАЕТЕ 

ПИТАЕТЕСЬ ДОМА 

4. В ШКОЛЕ ВЫ ПОЛУЧА12ТЕ: 

ГОРЯЧИЙ ЗАВТРАК - 40чсн. 

ГОРЯЧИЙ ОБЕД (С ПEPBbll'vl БЛIОДОМ) 



2-РАЗОВОЕ ГОРЯЧЕЕ ПИТАНИ Е (ЗАВТРАК + ОБЕД) 

5. НАЕДАЕТЕСЬ ЛИ ВЫ 13 ШКОЛЕ? 

ДА - 40чел. 

ИНОГДА 

НЕТ 

6. ХВАТАЕТ ЛИ ПРОДОЛЖИТЕЛЬНОСТИ П ЕРЕМ ЕНЫ ДЛЯ ТОГО, ЧТОБЫ ПОЕСТЬ 
В LIJKOЛE? 

ДА 4-Очел. 

НЕТ 

7. НРАВИТСЯ ПИТАНИЕ В ШКОЛЬНОЙ СТОЛОВОЙ? 

ДА - 40чел . 

НЕТ-4 

НЕ ВСЕГДА- 3 

7.1. ЕСЛИ НЕ НРАВИТСЯ , ТО ПОЧЕМУ?-0 

НЕВКУСНО ГОТОВЯТ 

ОДНООБРАЗНОЕ ПИТАНИЕ 

ГОТОВЯТ НЕЛIОБИМУIО ПИLЦУ -7 

ОСТЫВШАЯ ЕДА 

МАЛЕНЬКИЕ ПОРЦИИ 

ИНОЕ ----------- ----

8. ПОСЕIЦАСТЕ ЛИ ГРУППУ ГIPOЛJ/Elll-1 O 1 '0 ЛI 151 ? 

ДА - 40чсл. 

НЕТ 

8. I. ЕСЛИ ДЛ , ТО ГIОЛУЧЛ ЕТГ J I И II UJ 1) ll 11·1 К 11 111 КО II L: 1 IJ l 11 ! 11)1 !J ! l )'- · ► 11· 1 { ' 
ДОМА? . ' 

ПОЛУЧАЕТ ПОЛДНИК В ШКОЛЕ 



ПРИНОСИТ ИЗ ДОМА 

9. УСТРАИВАЕТ МЕНЮ ШКОЛЬНОЙ СТОЛОВОЙ? 

ДА - 40чел. 

НЕТ 

ИНОГДА 

10. СЧИТАЕТЕ ЛИ ПИТАНИЕ В ШКОЛЕ ЗДОРОВЫМ И ПОЛНОЦЕННЫМ? 

ДА- 40чел. 

НЕТ-3 

11. ВАШИ ПРЕДЛОЖЕНИЯ ПО ИЗМЕНЕНИЮ МЕНЮ : 

Добавить мясо фрукты и выписку 

12. ВАШИ ПРЕДЛОЖЕНИЯ ПО У ЛУЧШЕНИ!О ПИТАНИЯ В ШКОЛЕ 

Анализ материалов анкетирования показывает, что услуги, предоставляемые 
школьной столовой востребованы. 100% обучающихся получают горячее 
питание в школе. 

На вопрос: «Нравится ли питание в школе »- 12% обучающихся ответили 
нет. При этом причиной неудовлетворенности они указывают 
приготовление нелюбимой пищи. 

97% обучающихся наедаются в школьной столовой и им хватает пере tчены 
для принятия пищи, 87% учащихся питание в школьной столовой нравится . 

Приведенные в таблицах данные свидетельствуют о том, что школьник и и Н.\. 
родители оценивают удовлетворенность качеством питания в школьной 

столовой фактически одинаково. При этом доли тех , кто выражает 
неудовлетворенность качеством питания, крайне мала как среди 
обучающихся, так и среди родителей. 

Выводы и рекомендации. 

- Продолжить мониторинг организации 11итз11ия о t11к 01 1с . 
- Контроль за соблюдением режима работы сто1 ю1юr1 11 1 · p~1ф11t,\) t\ 1 ш1с:--1,1 
пищи. 

- Обратить внимание 11а положешо1 ро; lнтс 1 1с11 по 11 э l\1i;:-11c~ 11110 t\tсн ю 
J- :/, о 9. vf V d cl- rz_ • 

Зам. директора по ВР f/1,u,j ~ У.А. Акбаев~ 
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